11Iro

Hms: rEOPTUU
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.10.2014 08:53:36

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 22.10.2014 18:13:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289778/answer/289785




reMocIepMusi MoxeT ObITh 00yClIOB/IeHa OUeHb Pa3HBIMU IPUYKXHaMU. [Ipex/e BCero craiTe KpOoBb
Ha [ICA. Cgenaiite Y3U moueBoro ny3wips, TPY3U nmpocTatsl.C pe3yabTaTaMid MOXKHO OymeT
00paTUTHCS K YPOJIOTY OYHO. B JaHHOM CIlydae OYHBIM OCMOTP C TaJIbIIeBEIM PEKTATbHBEIM
uccrenoBanueM o0si3areneH!



